

Con la presente scrittura privata redatta in duplice esemplare, da valere e tenere ad ogni effetto di legge,

# tra le parti

- 1) Il RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.l.-U.S., società sportiva affiliata alla Federazione Italiana Gioco Calcio, nella Lega Calcio settore professionisti che milita in LEGA PRO, codice fiscale, partita IVA e numero di iscrizione Registro Imprese di Rimini 04284870401, con sede legale in Rimini, (RN), Via XX Settembre 1870, nº.122, nella persona del Suo legale rappresentante Di Salvo Palma Stefania (di seguito citato RIMINI FOOTBALL CLUB).
- 2) CAAR S.P.A. con sede legale in Rimini (RN), Via Emilia Vecchia, n°. 75, (CAP 47922), rea ufficio Rimini n°235772 uff. reg. imp. Di Rimini c.c.i.a.a. codice fiscale e partita I.V.A. 02029410400 nella persona del suo legale rappresentante Sig. Giovanni Indino (di seguito citato Azienda);

di seguito denominate congiuntamente "Parti";

## premesso che.

- Il RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.l.- U.S è società sportiva affiliata alla Federazione Italiana Gioco Calcio, nella Lega Calcio settore Professionisti che milita in LEGA PRO, e partecipa alle manifestazioni sportive dalla stessa indette;
- II RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.l.-U.S pone particolare rilievo ed importanza al settore giovanile con l'obiettivo di valorizzare il patrimonio umano e calcistico dei giovani atleti appartenenti al circuito del RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.l.-U.S. sino al loro inserimento progressivo in Prima squadra;
- l'Azienda opera nel settore del Centro Agro Alimentare;
- l'Azienda intende pubblicizzare la propria ragione sociale e la propria attività;
- il presente contratto rientra ad ogni effetto nell'ambito dei rapporti di collaborazione promo-pubblicitaria disciplinati dalle norme emanate in materia dalla FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO e dalla Lega Italiana Calcio Professionistico;
- le Parti intendono quindi disciplinare i reciproci rapporti alle modalità e condizioni che di seguito

#### CONVENGONO E STIPULANO

# 1 - Oggetto

- 1. L'Azienda, come sopra rappresentata, affida al RIMINI FOOTBALL CLUB, come sopra costituito e rappresentato, che accetta, l'incarico di effettuare prestazioni pubblicitarie a favore dell'Azienda, a fronte della fornitura di servizi da parte di quest'ultima.
- 2. Il RIMINI FOOTBALL CLUB si adopererà in particolare per:
  - a. Inserire nº1 logo " CAAR S.P.A." sul pannello ledwall pubblicitario in sala stampa, il posizionamento del logo all'interno dello spazio è di competenza del "RIMINI FOOTBALL CLUB S.r.I.-U.S.

RIMINI FOOTBALL CLUB srl – Unico Socio

Via XX Settembre 1870, 122 - 47923 Rimini (RN)

P.IVA e Cod. Fiscale e Iscr. Reg. Imprese Rimini n° 04284870401 – Capitale Sociale € 50.000,00 – R.E.A.: RN - 334023

A JODINIAM SIN



- b. Inserire sul portale istituzionale del RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.l.-U.S. ( www.riminifc.it ) logo e link con riferimento all' Azienda " CAAR S.P.A." sulla pagina principale (home page); il posizionamento del logo all'interno dello spazio web è di competenza del RIMINI FOOTBALL CLUB;
- c. Inserimento dell'Azienda " CAAR S.P.A." nel periodico #MAGAZINE Rimini Football Club, il posizionamento del logo è di competenza del RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.l.-U.S.;
- d. Esporre all'interno dello Stadio Romeo Neri in occasione di tutte le manifestazioni sportive del RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.l.-U.S. n.2 cartellone pubblicitario relativo all' Azienda "CAAR - S.P.A." che il RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.l.-U.S. provvederà a realizzare:

Pannello in D-Bond spessore 3 mm, delle dimensioni di 100 cm in altezza e 250 cm in larghezza e/o multipli, il quale sarà posizionato a

bordo campo in apposito telaio metallico e cavalletti di sostegno;

- L'Azienda si impegna con la propria attività denominata "CAAR S.P.A." ad effettuare una fornitura di frutta fresca e frutta secca nel periodo della stagione sportiva 2023/2024 al RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.l.-U.S.,
- 4. La fornitura di frutta fresca e frutta secca verrà indicata di volta in volta dal RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.l.-U.S. e ripartite nella stagione sportiva 2023/2024, la fornitura di frutta fresca e frutta secca andranno a scalare fino al concorso degli accordi pattuiti.
- 5. Il RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.l.-U.S., a fronte degli accordi sopra descritti si impegna a comunicare all'Azienda con adeguato anticipo le proprie necessità.

#### 2 - Durata

Il presente accordo viene convenuto per l'intera stagione sportiva 2023/2024, ovvero dal 01/07/2023 al 30/06/2024 e potrà essere prorogato con ulteriore accordo scritto tra le parti.

## 3 - Corrispettivo Pagamenti

STAM 3

- 3.1 Il valore delle prestazioni pubblicitarie effettuate dal RIMINI FOOTBALL CLUB indicate all'art. 1.2 viene individuato in € 2.000,00 (euro duemila/00) oltre ad IVA di legge.
- 3.2 A titolo di corrispettivo per le prestazioni pubblicitarie effettuate dal RIMINI FOOTBALL CLUB indicate all'art. 1.2 l'Azienda corrisponderà , la fornitura di frutta fresca e frutta secca per un valore di €2.000,00 (euro duemila/00) oltre ad IVA di legge.
  - a) Per la fornitura di frutta fresca e frutta secca di cui sopra l'Azienda emetterà regolare fattura con l'aggiunta delle spese di trasporto, concordate pari ad euro 50,00+IVA e il RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.l.-U.S. al ricevimento della stessa, emetterà fattura di pari importo quale corrispettivo per le prestazioni pubblicitarie previste nel presente contratto, fino al concorso e raggiungimento della cifra concordata.

RIMINI FOOTBALL CLUB srl - Unico Socio

Via XX Settembre 1870, 122 – 47923 Rimini (RN)

iscale e Iscr. Reg. Imprese Rimini n° 04284870401 – Capitale Sociale € 50.000,00 – R.E.A.: RN - 334023



- b) Il pagamento dei rispettivi crediti avverrà solo mediante compensazione delle reciproche posizioni.
- c) La fornitura di frutta fresca e frutta secca verrà effettuata dall'Azienda, presso lo "Stadio Romeo Neri", in Rimini (RN), Piazza del Popolo, nº.1.

3.3 Le spese che il RIMINI FOOTBALL CLUB dovrà sostenere per le prestazioni pubblicitarie indicate all'art. 1.2 saranno a carico del RIMINI FOOTBALL CLUB:

# 4- Risoluzioni anticipate

In tutti i casi di mancato e/o inesatto e/o ritardato adempimento dell'Azienda alle obbligazioni indicate all'art. 3 della presente scrittura, ai prezzi e alle modalità ivi indicate, il presente contratto potrà essere risolto ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 1456 c.c. previa dichiarazione del RIMINI FOOTBALL CLUB di volersi avvalere della presente clausola risolutiva espressa e con facoltà di quest'ultimo di esigere il pagamento del valore dei servizi e/o delle somministrazioni richiesti così come individuato all'art. 3.1.

## 5- Divieto di cessione

E' vietata la cessione, anche parziale, del presente contratto e dei diritti che da esso derivano, anche nel caso in cui l'Azienda venga incorporata in un'altra società.

## 6- Facoltà di recesso

E' attribuita al RIMINI FOOTBALL CLUB la facoltà di recedere dal presente contratto in caso di fallimento, messa in liquidazione, sottoposizione a procedura concorsuale dello Sponsor.

#### 7 - Norme fiscali

Ai sensi e per gli effetti delle vigenti disposizioni tributarie si precisa tra le parti che le prestazioni pubblicitarie previste con il presente accordo:

- sono soggette ad Imposta sul Valore Aggiunto ad aliquota ordinaria, alla data odierna 22,00%, se ed in quanto dovuta che verrà calcolata per rivalsa a carico dell'Azienda al pagamento vista fattura, o di ogni singola rata come sopra prevista;

- non sono soggette ad Imposta di Bollo ai sensi dell'art. 27bis della Tabella allegata al D.P.R.

RIMINI FOOTBALL CLUB srl - Unico Socio

Via XX Settembre 1870, 122 – 47923 Rimini (RN)

Fiscale e Iscr. Reg. Imprese Rimini n° 04284870401 – Capitale Sociale € 50.000,00 – R.E.A.: RN - 334023



#### 8- Norme di Rinvio

Il Presente contratto potrà essere registrato in caso d'uso con spese a carico della parte che avrà interesse a richiederne la registrazione. Per quanto non espressamente previsto con il presente accordo le parti faranno riferimento alle disposizioni di legge in materia di prestazioni pubblicitarie svolte da società sportiva e dalle altre norme ordinarie applicabili alla circostanza.

## 9 - Foro competente

Tutte le controversie che dovessero insorgere in relazione al presente Accordo, comprese quelle inerenti alla sua negoziazione, validità, interpretazione, esecuzione e risoluzione, saranno rimesse alla competenza del Foro di Rimini, con eccezione di qualsiasi altro Foro competente.

# 10- Consenso al trattamento dei dati personali

Ai sensi e per gli effetti di cui al nuovo Regolamento sulla Privacy (EU 2016/679 del Parlamento Europeo e del Consiglio, del 27 aprile 2016, relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati e che abroga la direttiva 95/46/CE (regolamento generale sulla protezione dei dati),entrata in vigore dal 25 maggio 2018 (Regolamento n. 2016/679/UE, detto anche GDPR), qui di seguito "Regolamento EU" relativa alla "Tutela della persona e di altri soggetti rispetto al trattamento di dati personali", le parti si danno reciprocamente atto di aver ricevuto l'informativa prevista di cui dall'art. 13 e 14 del Regolamento stesso, in ordine al trattamento ed alla comunicazione dei dati forniti all'atto della stipula del presente contratto e/o successivamente acquisiti dalle parti nel corso del relativo rapporto contrattuale. Alla luce di quanto sopra indicato, le Parti attribuiscono alla sottoscrizione del presente contratto il valore di attestazione di consenso per il trattamento e la comunicazione dei dati personali, secondo quanto previsto nell'informativa.

Letto, approvato e sottoscritto in Rimini il. 31 08 2523

RIMINI FOOTBALL CLUB s.r.I.-U.S.

Legale rappresentante RIMINI FOOTBALL CLUB S.r.I.

Di Salvo Paima Stefania ja XX Settembre 1870. 122

47923/Rimini (RN) PIVA/C.F./Iscrizione Registro Imprese di Rimini

n° 04284870401/ Capitale Sociale € 50.000,00 R.E.A. RN-334023 Charles of

Giovanni Indino